

SERVICII de cercetare arheologică preventivă în perimetrul afectat de obiectivul de investiții "REFUNCTIONALIZARE CLADIRE DIN FUNCTIUNE DE SPITAL DE DERMATOLOGIE IN CLADIRE CU FUNCTIUNE DE SPATIU MULTICULTURAL" din Timișoara , str. MARASESTI , nr.5

I.D.: 60837580

Documente participare:

- FisaDate_DF1124113.pdf
- Caiet sarcini si anexe serv cercetare.pdf
- Model contract servicii cercetare.pdf
- Model Formulare_servicii cercetare arheologica DERMATOLOGIE.doc
- DUAE_CERERE_138141.xml

Data publicarii	13.09.21	Coduri CPV	71351914-3
Termenul limita pentru depunere:	27.09.21	Pretul estimativ:	273.600,00 RON - 273.600,00 RON

Descriere: In baza contractului vor fi realizate cercetării arheologice preventive în perimetrul afectat de investiție, ceea ce presupune următoarele faze, acestea nefiind limitative: a) documentarea și cercetare de teren: • verificarea bibliografiei de specialitate, a materialului cartografic (hărți istorice, topografice, planuri și schițe cadastrale), a imaginilor satelitare și ortofotoplanurilor; • efectuarea cercetării arheologice preventive (suprafața 3420 mp) • notarea și fotografierea elementelor de microgeomorfologie și mediu înconjurător în vederea înțelegerii dinamicii peisajului; • delimitarea potențialelor zone de interes arheologic și a zonei de protecție limitrofe (dacă este cazul); • culegerea de date topografice și date GPS detaliate (în cazul identificării unor obiective de interes arheologic). b) Redactarea Raportului de cercetare arheologică preventivă: întocmit de o instituție publică de specialitate. Toate serviciile vor fi prestate în conformitate cu prevederile legale în vigoare și cu erintele caietului de sarcini. Autoritatea contractanta va raspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare /informații suplimentare, în cea de-a 7-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, în condițiile în care solicitările se vor adresa cu cel puțin 9 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificarile depuse după acest termen nu vor mai fi luate în considerare.
